

Erratum to: Rational approximation formula for Chandrasekhar's H -function for isotropic scattering

Kiyoshi Kawabata · Sanjay S. Limaye

Received: 12 July 2013 / Accepted: 12 July 2013 / Published online: 2 August 2013
© Springer Science+Business Media Dordrecht 2013

Erratum to: Astrophysics Space Science (2011) 332:365
DOI 10.1007/s10509-010-0512-x

Equation (14) should read

$$H_{\text{app}}(1, \mu) / H_{\text{integ}}(\omega_0, \mu) = 1 + \sum_{k=0}^{K_2} C_k(\omega_0) x^k$$

and hence Eq. (16) also needs to be corrected to

$$H_{\text{app}}(\omega_0, \mu) = H_{\text{app}}(1, \mu) \left[1 + \sum_{k=0}^{K_2} C_k(\omega_0) x^k \right]$$

We are grateful to Manuel Antonio Salgueiro da Silva for his suggestion which led us to locate the typesetting errors indicated above.

The online version of the original article can be found under
doi:10.1007/s10509-010-0512-x.

K. Kawabata (✉)
Department of Physics, Tokyo University of Science,
Shinjuku-ku, Tokyo 162-8601, Japan
e-mail: kawabata@rs.kagu.tus.ac.jp

S.S. Limaye
Space Science and Engineering Center, University of Wisconsin,
Madison, WI 53706, USA
e-mail: SanjayL@ssec.wisc.edu